



UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA  
CENTRO DE EDUCAÇÃO

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL**

A Direção do Centro de Educação, no uso de suas atribuições, torna pública a presente retificação do Edital CE nº 01/2022.

**1. No item 2.10, onde se lê:**

6.4 As entrevistas serão realizadas de forma remota, utilizando-se a plataforma Google Meet, sendo gravadas em áudio e vídeo.

**Leia-se:**

*6.4 As entrevistas serão realizadas de forma remota, utilizando-se a plataforma Google Meet, ou outra correlata, sendo gravadas em áudio e vídeo.*

**2. No Anexo I, onde se lê:**

<b>Atividades</b>	<b>Data provável</b>
<b>Publicação do edital</b> <i>www.ce.ufpb.br</i>	11/01/2022
<b>Prazo para impugnação do edital</b> <i>setorpessoal@ce.ufpb.br</i>	12 a 18/01/2022
<b>Período de inscrição</b> <i>Link Google Forms</i>	19 a 24/01/2022
<b>Divulgação da análise das inscrições</b> <i>www.ce.ufpb.br</i>	26/01/2022
<b>Período de recurso contra o indeferimento de inscrição</b> <i>setorpessoal@ce.ufpb.br</i>	27 a 31/01/2022
<b>Divulgação do resultado dos recursos contra o indeferimento das inscrições, das Inscrições homologadas e cronograma de entrevistas</b> <i>www.ce.ufpb.br</i>	01/02/2022
<b>Entrevistas</b> <i>Link Google Meet</i>	02 a 04/02/2022
<b>Divulgação do resultado final preliminar</b> <i>www.ce.ufpb.br</i>	08/02/2022
<b>Período de recurso contra o resultado final preliminar</b> <i>setorpessoal@ce.ufpb.br</i>	09 a 18/02/2022
<b>Divulgação do resultado final homologado</b> <i>www.ce.ufpb.br</i>	22/02/2022
<b>Convocação para atualização de informações e apresentação de documentação</b>	23 a 25/02/2022
<b>Início do estágio</b>	A partir de 01/04/2022

Leia-se:

<b>Atividades</b>	<b>Data provável</b>
<b>Publicação do edital</b> <i>www.ce.ufpb.br</i>	11/01/2022
<b>Prazo para impugnação do edital</b> <i>setorpessoal@ce.ufpb.br</i>	12 a 18/01/2022
<b>Período de inscrição</b> <i>Link Google Forms</i>	19 a 24/01/2022
<b>Divulgação da análise das inscrições</b> <i>www.ce.ufpb.br</i>	27/01/2022
<b>Período de recurso contra o indeferimento de inscrição</b> <i>setorpessoal@ce.ufpb.br</i>	28 a 01/02/2022
<b>Divulgação do resultado dos recursos contra o indeferimento das inscrições, das Inscrições homologadas e cronograma de entrevistas</b> <i>www.ce.ufpb.br</i>	02/02/2022
<b>Entrevistas</b> <i>Link Google Meet</i>	02 a 04/02/2022
<b>Divulgação do resultado final preliminar</b> <i>www.ce.ufpb.br</i>	08/02/2022
<b>Período de recurso contra o resultado final preliminar</b> <i>setorpessoal@ce.ufpb.br</i>	09 a 18/02/2022
<b>Divulgação do resultado final homologado</b> <i>www.ce.ufpb.br</i>	22/02/2022
<b>Convocação para atualização de informações e apresentação de documentação</b>	23 a 25/02/2022
<b>Início do estágio</b>	A partir de 01/04/2022

João Pessoa, 31 de janeiro de 2022.



**Adriana Valéria Santos Diniz**  
Diretora do CE  
SIAPE 1792396